

## ПРОТОКОЛ №13

засідання постійної комісії з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів.

від 15 листопада 2016 року

**Присутні:**

**Голова постійної комісії:**

**Присутні члени постійної комісії:** Кудина П.М., Гусак Ю.М.

Поступайло О.І., Місяць О.Й.

**Відсутні :** Салій В.М., Маруненко О.Г., Стельмащук М.С.

**Запрошені:**

1. Загороднюк С.А.- голова районної ради.
2. Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату.
3. Дмитрик О.В. – Заступник голови Іллінецької міської ради.
4. Лемешука В.М. - начальник Іллінецького районного сектору ГУ ДСНС України у Вінницькій області підполковника служби цивільного захисту

### Порядок денний

1. Про надання дозволу голові районної ради на замовлення виготовлення звіту про експертну грошову оцінку.
2. Про внесення змін до договору оренди комунального майна з управлінням агропромислового розвитку Іллінецької районної державної адміністрації.
3. Про внесення змін до договору оренди комунального майна з районним комітетом профспілки працівників АПК.
4. Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільних приміщень (Соборна,25) Іллінецькій міській об'єднаній громаді.
5. Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільних приміщень (Європейська,15) Іллінецькій міській об'єднаній громаді.
6. Про надання дозволу на поліпшення орендованого майна в приміщенні по вил.Соборна, 25 м. Іллінці.
7. Про внесення змін до Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки.
8. Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення ФОП Шимковій Н.Г.

**СЛУХАЛИ: 1.** Про надання дозволу голові районної ради на замовлення виготовлення звіту про експертну грошову оцінку.

**Інформував:** Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що для того щоб укласти договір оренди з Шапочуком потрібно виготовити звіту про експертну грошову оцінку.

**ВИРІШИЛИ :** Рекомендувати сесії районної ради надати дозвіл голові районної ради Загороднюку С.А. на замовлення виготовлення звіту про експертну грошову оцінку підвального приміщення, що знаходиться у будівлі за адресою: вул. Європейська, 15 А, м. Іллінці.

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**СЛУХАЛИ: 2.** Про внесення змін до договору оренди комунального майна з управлінням агропромислового розвитку Іллінецької районної державної адміністрації.

**Інформував:** Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що виконувач обов'язків заступника начальника–начальника агрономічного відділу управління агропромислового розвитку Іллінецької районної державної адміністрації Сташевська Л.В просить достроково припинити договір оренди на кімнату № 41, площею 14,3 м<sup>2</sup> , та кімнати № 43, площею 16,2 м<sup>2</sup> , що знаходяться в приміщенні будинку №25 по вул. Соборна м. Іллінці.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради доручити голові районної ради Загороднюку С.А. внести зміни до договору оренди комунального майна від 20.10.2010 року, шляхом укладання додаткової угоди із заступником начальника–начальником агрономічного відділу управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації Трішиним В.М. щодо припинення оренди кімнати № 41, площею 14,3 м<sup>2</sup> , та кімнати № 43, площею 16,2 м<sup>2</sup> , що знаходяться в приміщенні будинку №25 по вул. Соборна м. Іллінці.

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**СЛУХАЛИ: 3.** Про внесення змін до договору оренди комунального майна з районним комітетом профспілки працівників АПК.

**Інформував** Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що голова районного комітету профспілки працівників АПК Яворська Н.Г. просить змінити орендовану кімнату, а саме: кімнату № 67, площею 15,4 м<sup>2</sup> змінити на кімнату № 41, площею 14,3 м<sup>2</sup> , що знаходиться в приміщенні будинку №25 по вул. Соборна в м. Іллінці.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради доручити голові районної ради Загороднюку С.А. внести зміни до договору оренди комунального майна від 20.10.2010 року, шляхом укладання додаткової угоди із головою районного комітету профспілки працівників АПК

Яворською Н.Г. щодо зміни орендованої кімнати, а саме: кімнату № 67, площею 15,4 м<sup>2</sup> змінити на кімнату № 41, площею 14,3 м<sup>2</sup>, що знаходиться в приміщенні будинку №25 по вул. Соборна в м. Іллінці.

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**СЛУХАЛИ: 4.** Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільних приміщень (Соборна,25) Іллінецькій міській об'єднаній громаді.

**Інформував:** Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що у зв'язку з виробничою необхідністю всі вільні кімнати по вул. Соборна,25 необхідно надати в оренду Іллінецькій міській раді.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради надати дозвіл голові Іллінецької районної ради Загороднюку С.А. на здачу в оренду Іллінецькій міській раді кімнати № 67, площею – 15,4 м<sup>2</sup>, кімнати № 49, площею – 15,5 м<sup>2</sup>, в будинку №25 по вул. Соборна в м. Іллінці Вінницької області, терміном на 2 роки 11 місяців, встановивши орендну плату в розмірі 1 гривня в рік.

Голові Іллінецької районної ради внести відповідні зміни до договору оренди з Іллінецькою міською радою № 2/1/16 від 19.02.2016 року, відповідно до вимог чинного законодавства.

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**СЛУХАЛИ: 5.** Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільних приміщень (Європейська,15) Іллінецькій міській об'єднаній громаді.

**Інформував:** Загороднюк С.А.- голова районної ради. Повідомив присутнім, що у зв'язку з виробничою необхідністю всі вільні кімнати по вул. Європейська,15 необхідно надати в оренду Іллінецькій міській раді.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради надати дозвіл голові Іллінецької районної ради Загороднюку С.А. на здачу в оренду Іллінецькій міській раді чотирьох кімнат з відповідними площами – 46,59 м<sup>2</sup>, 43,58 м<sup>2</sup>, 24,05 м<sup>2</sup>, 17,3 м<sup>2</sup>, в будинку №15 А по вул. Європейська в м. Іллінці Вінницької області, терміном на 2 роки 11 місяців, встановивши орендну плату в розмірі 1 гривня в рік. Голові Іллінецької районної ради в десятиденний термін укласти договір оренди комунального майна з Іллінецькою міською радою відповідно до вимог чинного законодавства.

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**СЛУХАЛИ: 6.** Про надання дозволу на поліпшення орендованого майна в приміщенні по віл. Соборна, 25 м. Іллінці.

**Інформував:** Дмитрик О.В. – Заступник голови Іллінецької міської ради. Повідомив присутнім, що орендоване майно знаходиться в невідповідному стані. Тому міська рада просить дозволу на поліпшення майна.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради надати дозвіл Іллінецькій міській раді здійснити поліпшення орендованого майна, що знаходиться в будинку за адресою: м. Іллінці, вул. Соборна, 25, за рахунок коштів орендаря.

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**СЛУХАЛИ: 7.** Про внесення змін до Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки.

**Інформував:** Лемещук В.М. - начальник Іллінецького районного сектору ГУ ДСНС України у Вінницькій області підполковника служби цивільного захисту

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради внести зміни до Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби в Іллінецькому районі на 2016-2020 роки, а саме:

1. У пункті 11 «Орієнтовний обсяг фінансування на 2016 рік» розділу VI «Напрями діяльності та заходи районної Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби у Іллінецькому районі на 2016 – 2020 роки» показник «50 тис грн.» замінити на показник «0».

2 У пункті 23 «Орієнтовний обсяг фінансування на 2016 рік» розділу VI «Напрями діяльності та заходи районної Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби у Іллінецькому районі на 2016 – 2020 роки» показник «50 тис грн.» замінити на показник «0».

3 У пункті 25 «Орієнтовний обсяг фінансування на 2016 рік» розділу VI «Напрями діяльності та заходи районної Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби у Іллінецькому районі на 2016 – 2020 роки» показник «60 тис грн.» замінити на показник «0».

4 У пункті 28 «Орієнтовний обсяг фінансування на 2016 рік» розділу VI «Напрями діяльності та заходи районної Програми поліпшення техногенної

та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби у Іллінецькому районі на 2016-2020 роки» показник «60 тис грн.» замінити на показник «0».

5 У пункті 22 «Орієнтовний обсяг фінансування за рахунок районного бюджету на 2016 рік» розділу VI «Напрями діяльності та заходи районної Програми поліпшення техногенної та пожежної безпеки населених пунктів та об'єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури підрозділів оперативно-рятувальної служби у Іллінецькому районі на 2016-2020 роки» показник «50 тис грн.» замінити на показник «270 тис. грн.».

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**СЛУХАЛИ: 8.** Про надання дозволу голові районної ради на здачу в оренду вільного приміщення ФОП Шимковій Н.Г.

**Інформувала:** Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату районно ради. Повідомив присутнім, що до районної ради надійшла заява на оренду майна. На приміщення було оголошено конкурс. Претендетів більше не було тому конкурс не проводиться, а Шимкова Н.Г. атомтично стає орендарем цього приміщення.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради надати дозвіл голові Іллінецької районної ради на здачу в оренду фізичній особі-підприємцю Шимковій Н.Г., для розміщення салону краси, приміщення, площею 26,9 м2, на другому поверсі будинку № 15 А по вул. Європейська в м. Іллінці Вінницької області, терміном на 2 роки 11 місяців, встановивши орендну плату в розмірі 648,83 грн., згідно з додатком №4 рішення 39 сесії районної ради 6 скликання від 04.09.2015 року № 720 « Про Порядок передачі в оренду майна, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району в особі Іллінецької районної ради» зі змінами, внесеними рішенням 9 сесії районної ради 7 скликання від 23.09.2016 року №172.

Голові Іллінецької районної ради у десятиденний термін укласти з фізичною особою-підприємцем Шимковою Н.Г. договір оренди приміщення, площею 26,9 м2, на другому поверсі будинку № 15 А по вул. Європейська в м. Іллінці Вінницької області, терміном на 2 роки 11 місяців, відповідно до вимог чинного законодавства.

**Депутати головували : «За» - 4 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0.**

**Секретар постійної комісії**

**Кудина П.М.**